

平成 24 年 3 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社テンポスバスターズ  
 代表者名 代表取締役社長 森下 和光  
 ( J A S D A Q ・ コード 2751 )  
 問合せ先  
 役職・氏名 管理部長 毛利 聡  
 電話 03-3736-0319

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 4 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正について

当社は、平成 24 年 3 月 8 日 16 時 00 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせ  
 します。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の内容

サマリー情報の「2.配当の状況」において、誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、  
 訂正箇所には下線  を付して表記しております。

(訂正前)

2. 配当の状況

	年間配当金				
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
23 年 4 月期	—	0.00	—	900.00	900.00
24 年 4 月期	—	0.00	—		
24 年 4 月期(予 想)				<u>900.00</u>	<u>900.00</u>

(訂正後)

2. 配当の状況

	年間配当金				
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
23 年 4 月期	—	0.00	—	900.00	900.00
24 年 4 月期	—	0.00	—		
24 年 4 月期(予 想)				<u>1,000.00</u>	<u>1,000.00</u>

以 上